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Rugăciuni pentru desfacerea de farme- 
căturî sau făcături.

In numele Tatălui și a Fiului și a Sfântului 
Duch. Amin.

Mărire ție Dumnezeului nostru, mărire tie.
Pentru rugăciunile Sfinților Părinților noștri, 

Doamne Isuse Christoase miluește-ne pre noi.
Împărate ceresc Mângăitoriule, Duchul 

adevărului, carele pretutindenea ești și toate 
le plinești, Vistieriul bunătăților și dătătoriule 
de viață, vină și te așază întru noi, și ne 
curățește pre noi de toată spurcăciunea, și 
mântuește Bunule sufletele noastre.

Sfinte Dzeule, Sfinte Tare, Sfinte fără 
de moarte, indurăte spre noi. (de 3 ori.)

Mărire Tatălui și Fiului și Sfântului Duch.
Și acum și pururea și în vecii vecilor Amin.
Preasfântă Treime, miluește-ne pre noi ; 

Doamne curățește păcatele noastre, Stăpâne 
iartă fărădelegile noastre, Sfinte cercetează și 
vindecă neputințele noastre pentru numele tău.

Doamne miluește-ne (de 3 ori.)
Mărire. Și acum.
Tatăl nostru, carele ești în ceriuri, sfin- 

țască-se numele tău, vină împărăția ta, fie 
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voia ta precum în ceriu așa și pre pàmênt. 
Pânea noastră cea de toate zilele dăni-o nouă 
astăzi, și ne iartă nouă păcatele noastre precum 
și noi iertăm greșiților noștri, și nu ne duce 
pre noi în ispită, ci ne mântuește de cel reu. 
Că a ta este împărăția și puterea și mărirea 
a Tatălui și a Fiului și a Sfîntului Duch, acum 
și pururea și în vecii vecilor. Amin.

Tropar glas 6.
Miluește-ne pre noi Doamne, Miluește-ne 

pre noi, că neprecepându-ne de nici un respuns, 
această rugăciune aducem ție, ca unui Stâpên, 
noi păcătoșii, miluește-ne pre noi.

Mărire.
Doamne miluește-ne pre noi, că întru tine 

am nădăjduit ; nu te mânia pre noi foarte, 
nici pomeni fărădelegile noastre, și caută 
și acum ca un îndurat și ne mântuește pre 
noi de vrăjmașii nostrii, că tu ești Dumne­
zeul nostru și noi suntem poporul tëu, toți 
lucrul mânilor tale și numele tëu chemăm.

Și acum.
Ușa îndurării deschide-o noue binecuvân­

tată Născătoare de Dumnezeu, ca să nu perim 
cei ce nădăjduim întru tine, ci să ne mântuim 
prin tine din nevoi, că tu ești mântuirea 
neamului creștinesc.
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Venițî se ne închinăm împăratului nostru 
Dumnezeu.

Venițî se ne închinăm și să cădem la 
Christos Împăratul nostru Dumnezeu.

Venițî se ne închinăm și să cădem la 
însuși Christos împăratul și Dumnezeul nostru.

Psalm 50.

Miluește-me Dumnezeule după mare mila 
ta și după mulțimea îndurărilor tale, șterge 
fărădelegea mea. Mai vêrtos më spală de 
fărădelegea mea și de păcatul meu me cură- 
țește. Că fărădelegea mea eu o cunosc și 
păcatul meu înaintea mea este pururea. Ție 
unuia am greșit și ren înaintea ta am făcut, 
ca se te îndreptezî întru cuvintele tale și se 
învingi când vei judeca tu. Că iată întru fără­
delegi m’am conceput și întru păcate m’a 
născut mama mea. Că iată adevărul ai iubit 
și cele nearëtate și cele ascunse ale înțelepțiunei 
tale mi-ai arëtat mie. Stropime-vei cu isop 
și më voiú curăți, spălame-vei și mai vêrtos 
decât neaua me voiu albi. Auzului meu va 
da bucurie și veselie, bucurase-vor oasele 
cele umilite. întoarce fața ta de cătră păcatele 
mele și toate fărădelegile mele ștergele. Inimă 
curată crează întru mine Dzeule și spirit drept 
înnoește întru cele din lăuntru ale mele, nu 
më lăpăda delà fața ta și spiritul tëu cel sânt 
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nu-1 lua delà mine. Dă-mî bucuria mântuirei 
tale și cu spirit domnitoriû me întărește. 
Invëja-voiü pre cei fărădelege căile tale și cei 
necredincioși la tine se vor întoarce. Mântu- 
ește-me de sângiuri Dzeule, Dzeul mântuirei 
mele, bucurase-va limba mea de dreapta ta. 
Doamne buzele mele vei deschide și gura 
mea va vesti lauda ta. Că de ai fi voit 
sacrificiu, ași fi dat ; arderile de tot nu le vei 
binevoi. Sacrificiul lui D-zeu, spiritul umilit; 
inima înfrântă și umilită Dzeu nu o va urgisi. 
Fă bine Doamne întru bună voirea ta Sionului 
și să se edifice zidurile Ierusalimului. Atunci 
vei binevoi jertfa dreptății, prinosul și arderile 
de tot, atunci vor pune pre altariul tău viței.

Psalm 53.

Dumnezeule, întru numele teu mântuește- 
më, și întru puterea ta mă judecă. — Dum­
nezeule, ascultă rugăciuea mea, auzi graiurile 
gurei mele. — Că străinii sau sculat asupra 
mea și cei tari au căutat sufletul meu, și nu 
au pus pe Dzeu înaintea lor. — Că iată 
Dumnezeu ajută mie și Domnul este spriji­
nitorul sufletului meu. — Intoarce-va cele rele 
vrăjmașilor mei ; întru adevărul tău perde-i 
pre dânșii. — De bună voiă voiű jertfi ție, 
mărturisi-me-voiu numelui tău, Doamne că 
este bun. — Că din tot năcazul m’ai izbăvit ; 
și spre vrăjmășii mei a privit ochiul meu.
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Psalm 139.
Scoate-mă Doamne delà omul viclean, 

delà bărbatul nedrept mă izbăvește. - - Carii 
gândia nedreptate în inimă, toată ziua rânduia 
războaie. — Ascuțitau limba sa ca de șerpe, 
otravă de aspidă supt buzele lor. — Păzește- 
mă Doamne de mâna păcătosului, delà 
oamenii nedrepți mă scoate. Carii au gândit 
să impedece pașii mei, ascunsau mândrii 
cursă mie. Și cu funii au întins cursă picioa­
relor mele, pre lângă cărare sminteli mi-au 
pus mie. Zis-am Domnului : Dumnezeul meu 
ești tu, ascultă Doamne glasul rugăciunei 
mele! — Doamne, Doamne, puterea mân- 
tuirei mele, umbrit’ai preste capul meu în 
ziua de räzboiü. — Se nu mă dai Doamne 
delà dorirea mea, celui păcătos ; gândit’au 
înpotriva mea, să nu mă părăsești, ca nu 
cândva së se înnalțe. — Capul încunjurării lor, 
osteneala buzelor lor va acoperi pre dânșii. 
Cădea-vor preste dânșii cărbuni, cu foc îi vei 
surpa pre dânșii în ticăloșii, și nu vor putea 
răbda. — Bărbatul limbut nu se va îndrepta 
pre pământ ; pre bărbatul nedrept relele îl vor 
vâna spre stricăciune. — Cunoscut’am, că va 
face Domnul judecată săracilor și izbândă 
lipsiților. — Insă drepții se vor mărturisi 
numelui tău, și vor locui drepții cu fața ta.



Rugăciune de umilință.
Cătră prea bunul întru tot induratul și milostivul Domnul 

Dumnezeu.

Știu Doamne, că păcatele mele sunt ne­
numărate și nu pot să privesc cătră a ta 
bunătate, dar știu că milostivirea îndelung, 
răbdarea și noianul iubirei tale de oameni 
sunt nemărginite și de și am întrecut cu 
răutatea pe toți oamenii, însă nu am întrecut 
indurările tale, nici nu am închis ușile milos- 
tivirei tale, nici nu am uscat isvoarele cele 
pururea curgătoare ale iubirei tale de oameni ! 
Căci fără de legile noastre de s’ar înmulți 
mai mult decât stelele cerului și nisipul mărei, 
încă atâta de biruite vor fi de cătră blânde- 
țele și milostivirea ta, cât și faptele noastre 
ce le socotim de bune, încă au trebuință 
de dreptatea ta. Pentru aceasta îndrăsnind 
alerg la milostivirea ta cu frică și cu cutremur 
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rugându-mă ca fiul eel păcătos, ori cât am 
greșit ție cu voe, sau fără dé voie, cu fapta 
și cu cuvântul, cu aducerea aminte și cu 
gândul, cu știință și cu neștiință, cele de 
noapte și de zi, cele din vârsta cruzimei mele 
până acum, să mi le ierți și să mi le ștergi 
toate și în haina nepăcătuirei și a curățirei 
să mă îmbraci. Am păcătuit, singur mărturi­
sesc, am greșit, nu tăgăduesc. Poruncile tale 
n’am păzit, judecățile și dreptățile tale le am 
călcat, am urmat rău amăgitorului vrăjmaș, 
m’am supus trupului și patimilor, și m’am făcut 
rob dulceților vieței și casă a toată necurăția. 
Asemănarea chipului tău care mi’l-ai dat mie 
nu îl am curat și neschimbat, nici pecetia 
Dumnezeiescului Botez. Am stricat pe cea 
dintâi zidire și pe cea de a doua ; toate le-am 
turburat, le am întinat cu păcate, care le am 
făcut în toată vremea și în tot ceasul. Măr­
turisesc că sunt vinovat focului de veci, ver- 
milor celor neadormiți, propoveduesc că sunt 
vrednicul de toată munca cea înfricoșată și rea, 
nu aștept decât răspunsul tău cel înfricoșat, 
care trimete pe cei păcătoși în focul Gheenei. 
Eu însu’mi îmi hotărăsc osânda, însu’mi mă 
judec vinovat. Aducerile aminte de păcate, 
care le am făcut și mustrările de cuget îmi 
stau pururea înainte, pare, că văd pe cumplițiî 
pârâtori înfățoșind și arătând în scris lucru­
rile mele la judecată : și pare, că mă răpesc 



— 10 —

«dinaintea scaunului judecătei și mă târăsc 
să mă arunce în munci, fără să am pe cineva 
de ajutor, fără să pue cineva un cuvânt 
pentru mine și să’mî părtinească. Vai, dar 
atunci ce voiu face ! când voiu fi cercetat și 
osândit în ziua judecății ! Cine mă va îndrepta ? 
că toate faptele mele cele ascunse și făcute 
întru întunerec se vor descoperi și se vor da 
la lumină înaintea a milioane de îngeri. O de 
trei ori ticălosul ! altă nădejde de mântuire 
nu am, fără numai milostivirea și iubirea ta 
de oameni Doamne, carele nu voești moartea 
păcătoșilor, nici să piară vre unul din cei 
mai mici, ci să se întoarcă la pocăință și să 
fie viu ; pe mine carele mă osândesc însu’mi 
și propoveduesc nelegiuirile și păcatele mele 
după cuvântul tău precum prin prorocul ai zis: 
Mărturisește’ți tu însuți păcatele tale, ca să te 
îndreptezi. Fă ca și eu prin aceasta să dobân­
desc iertare și mântuire ; ajută necredinței 
mele și mă fă nevinovat, primește soliile 
Născătoarei de Dumnezeu și pururea Fecioarei 
Măriei și ale tuturor Sfinților, cari neîncetat 
să roagă pentru noi. Că tie se cuvine toată 
mărirea, cinstea și închinăciunea în vecii 
vecilor, Amin.

Doamne Isuse Christoase Fiul lui Dum­
nezeu celui prea înalt, care din multa ta 
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iubire de oameni pentru mântuirea neamului 
omenesc te-ai pogorât din ceriu și ai bine­
voit a te întrupa din sfânta de Dumnezeu 
Născătoare Marie, a patimi bătăi, scuipărî, 
și chiar răstignire pe cruce, și ai înviat a treia 
zi din morți, ordonându-ne a crede în tine 
și a păzi poruncile tale, ca să dobândim viață 
de veci, și drept semn credinți! ai dat putere 
adevăraților credincioși a călca preste șerpi 
și preste scorpii, și preste toată puterea dia­
volului vrăjmaș, fără a-i vătăma întru nimic 
pe ei : primește umilita noastră rugăciune, 
carii ca curva și ca vameșul ne închinăm 
la așternutul picioarelor tale mărturisindu-te 
de adevărat Fiul lui Dumnezeu, și vino de 
grab în ajutorul nostru cu puterea cinstitei 
și de viață făcătoarei cruci de gonește tot 
faptul și urîtul din casa noastră, și din masa 
noastră, și din sălașul nostru, și din țarina 
noastră, și din grădina noastră, și din livadea 
noastră, și din via noastră, și din meșteșugul 
nostru, și din negustoria mea, și din sporul 
meu, și din trândăvia mea, și din lenevirea 
mea, și din punga mea cu bani, și din lada 
cu hainele, și din cuptoarele căsil noastre, 
și din tot locul meu, și al familiei mele, 
și al casnicilor mei. Ordonând a se duce 
prin codrii și pustii nelocuite de nici o ființă 
omenească, fără a să atinge de a face nimenui 
rău, nici chiar vrăjmașilor noștri, carii ne-au 
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trimes și dat, căci tu singur Stăpâne ne-ai 
ordonat a iubi pe vrăjmașii noștri, a face 
bine celor ce ne urăsc pe noi, a binecuvânta 
pe cei ce ne blastămă pe noi, și a ne ruga 
pentru cei ce ne fac nouă năcaz. De aceea 
ne rugăm ție dintru adâncul sufletului nostru, 
iartă-i Doamne pe toți cei ce ne-au făcut nouă 
rău, căci n’au știut ce fac, și-i îndreaptă pe 
calea pocăințiî spre mântuirea sufletelor lor. 
Amin.

Christoase ascultă-mă, Christoase păzește- 
mă ziua și noaptea și în tot ceasul rogu-mă 
ție Doamne Isuse Christoase Dumnezeul meu 
pentru rugăciunile preacuratei Maicii tale 
Christoase cei curate și cu totul nevinovate, 
carea te-au născut cu trup pe tine Christoase 
și pentru cinstit și scump sângele tău, care 
l-ai vărsat pe cruce pentru iertarea păcatelor 
noastre, pentru rugăciunile mergătoriului îna­
inte Ioan, care te-au botezat în apa Iordanului 
și te-au propoveduit noroadelor zicând: iată 
mielul lui Dumnezeu, pentru rugăciunile sfinți­
lor Archangeli Michail. Gavriil și Rafail mai 
mari preste cetele îngerești, și a sfinților slă- 
viților Apostolilor tăi, a sfinților Părinți Ierarhi, 
Nicolae, Arhiepiscopul delà Mira Lichiei, 
a sfântului înger păzitoriul sufletului meu și 
tuturor sfinților. Doamne Isuse Christoase 
Dumnezeul meu, apără sufletul meu de tot 
lucrul rău ce vine delà diavolul și delà sabia 
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pierzătoare, Dumnezeule părintele meu și 
Duhule sfinte, spre tine îmi pui toată nădej­
dea, Amin.

O prea sfântă doamnă Stăpână de Dum­
nezeu Născătoare și pururea Fecioară Marie, 
cu toți sfințit Evangeliști Mateiu, Marcu, Luca 
și Ioan, Vasilie cel mare, Grigorie Teologul 
și Ioan Qurădeaur Ierarhul Nicolae, Dimitrie 
Izvoritoriul de mir, George făcătorul de minuni, 
Ioan Botezătorul, și cei doisprezece Apostolt, 
Archangelií Mihail și Gavriil și cei împreună 
cu ei mai mari preste cetele îngerești, Ioan cel 
nou, Samson și Trifon și Haralambie, Voivozii 
Mucenici și toți Prorocii : rugați-vă Mântuito- 
riului nostru Isus Christos pentru iertarea 
păcatelor noastre și să ne mântuiască de tot 
faptul ducându-se până la ziuă toate farmecile 
și spurcăciunile prin munți și codrii nelocuiți 
de ființă omenească.

împărăteasa mea cea prea bună și nădejdea 
mea Născătoarea de Dumnezeu, primitoarea 
săracilor, și ajutorarea străinilor, bucuria scâr- 
biților, acoperitoarea năcăjiților: vezi-mi nevoia, 
vezi-mi scârba, ajută-mi ca unui neputincios, 
hrănește-mă ca pe un străin, năcazul meu 
îl știi și-l desleagă precum vrei, că n’am alt 
ajutor afară de tine, nici altă folositoare 
de grabă nici altă mântuitoare bună, ci numai 
pe tine, o Maica lui Dumnezeu ! ca să mă 
păzești și să mă acoperi în vecii vecilor, Amin.
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O prea luminat nor, Maica lui Dumnezeu,, 
pe ceia ce se luptă cu noi surpă-i cu dreapta 
ta cea stăpânitoare și a tot puternică, și celor 
ce sunt în scârbe le ajută, pe cei asupriți 
îi mântuește și desleagă din păcate pe cei ce 
să roagă ție, că toate le poți câte le voiești.

Prea curată Stăpână Născătoare de Dum­
nezeu, care poți face tot binele, primește 
rugăciunile noastre, care se cuvin numai ție 
delà noi nevrednicii robii tăi. Ceea ce ești 
aleasă dintru toate neamurile, și te-ai arătat 
mai înaltă decât toate făpturile cerești și 
pământești fiind că prin tine au fost cu noi 
Domnul puterilor, și prin tine am cunoscut 
pe Fiul lui Dumnezeu ; pentru aceea bine­
cuvântată ești întru neamurile neamurilor, ceea 
ce ești de Dumnezeu fericită, mai luminată 
decât Cheruvimii, și mai cinstită decât Serafimii. 
Și acum prea sfântă Născătoare de Dumnezeu, 
întru tot cântată, nu înceta a te ruga pentru 
noi nevrednicii robii tăi, ca să ne mântuim 
noi de tot sfatul celui înșelător, și de toată 
primejdia, și să fim păziți nevătămați de toată 
lovirea cea veninată a diavolului ; și până 
în sfârșit cu rugăciunile tale ne păzește, 
pe noi neosândiți, ca cu paza și ajutorul tău 
fiind mântuiți, mărire, laudă, mulțămită și 
închinăciune, pentru toate să înălțăm lui Dum­
nezeu unui în treime, și ziditoriului tuturor,, 
acum și pururea, și în vecii vecilor, Amin...
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Bucură-te prea cinstită și de viață făcă­
toare crucea Domnului, carea gonești dracii 
cu puterea celui ce s’au răstignit pe tine, 
a Domnului nostru Isus Christos, și s’au 
pogorât în iad, și au călcat puterea diavolului, 
și te-au dăruit nouă prea cinstita Crucea sa 
spre gonirea atot pismașului. O prea cinstită 
și de viață făcătoare Crucea Domnului, ajută-ne 
cu sfânta Doamnă de Dumnezeu Născătoare 
și cu toți sfinții gonind toate faptele și toate 
spurcăciunile și păzindu-mă curat în toate 
zilele vieții mele, Amin.

Rugăciune
pentru împăcarea celor învrăsbițt.

Stăpâne iubitoriule de oameni, împăratul' 
veacurilor și dătătoriul bunătăților, cela ce ai 
stricat păretele cel din mijloc al vrajbei și ai 
dăruit pace neamului omenesc, dăruește și 
acum pace robilor tăi, înrădăcinează în trânșii 
frica ta și întărește-le iubirea unul cătră altul ; 
stinge toată cearta și curmă toate smintelele 
de împărechiere dintre ei. Că tu ești pacea 
noastră și ție mărire înălțăm Tatălui și Fiului 
și Sfântului Duh, acum și pururea și în vecii, 
vecilor. Amin.
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Rugăciune
pentru încetarea junghiurilor clin membrele corpului, 

ce se zic ți năjit.

Stăpâne atotțiitoriule și doftorul sufletelor 
și al trupurilor noastre, cela ce smerești și 
înalți, carele cerți și iarăși tămăduești : cerce­
tează cu mila ta pre robul tëu (N.) intinde-i 
brațul tëu cel plin detâmâduire și de vindecare 
și-1 tămăduește pre dênsul ; ridică-l din pat 
și din boală ; depărtează delà dênsul toată 
durere ce a căpătat din receală sau din alt­
ceva stricăciune. Poruncește boalei să se ducă 
și să se depărteze în locuri pustii și să stee 
acolo până la sfîrșitul veacurilor. Temete 
începătoriule al reutății, de Dumnezeu, de cel 
ce șede pre scaun de Cheruvimi și va să 
judece toată lumea și pre tine însuți. Iată, 
că-ți poruncește prin mine smeritul Preot, 
ție diavole, să le dépártezi cu toată reutatea 
ta delà robul seu (N.). Depărtează-te boală 
urîtă : din cap, din ochi, din buze, din dinți, 
din măsele, din nări, din urechi, din grumazi, 
din pept, din coaste, din pântece, din șolduri, 
din mâni și din picioare și din toate membrele 
corpului lui. Te conjur cu numele marelui 
Dumnezeu și Mântuitoriului nostru Isus 
Christos și cu Preacurata lui Maică și pururea 
Fecioară Maria și cu toate Puterile cerești, 
ca să nu mai vii să întri de acum în robul
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lui Dumnezeu (N), ci curênd te depărtează 
delà dênsul, că este botezat și pecetluit în 
numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului 
Duch, acum și pururea în veciî vecilor. Amin.

(Apoi Preotul face cruce de trei orî cu 
Sfânta Copie peste membrul bolnav al corpului, 
zicând Troparele acestea):

Restignindu-te tu Christoase, a perit tirănia 
și s’a călcat puterea dujmanului ; că nici înger, 
nici om, ci tu însuți Doamne ne-ai mântuit 
pre noi. Mărire ție.

Rescumpăratu-nc-ai pre noi din blăstămul 
legii cu scump sângele tëu, și pre Cruce 
restignindu-te și cu sulița împungându-te, 
nemurire ai isvorit oamenilor. Mărire ție.

Cu sulița în coasta ta împungându-te, 
Christoase al meu, ai slobozit din blăstăm 
pre cea zidită din coasta omenească, care se 
făcuse pricină de perzare tuturor muritorilor. 
Mărire ție.

Mărire Tatălui și Fiului și Sfântului Duch. 
Și acum și pururea și în vecii vecilor. Amin.

Rugăciune
pentru încetarea durerei de cap, adecă de diochi.

Doamne Dumnezeul nostru, împăratul 
veacurilor, cel atotputernic și atot țiitoriu 
carele faci toate și le prefaci numai cu voi 

2
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ta ; cela ce cuptoriul cel de șepteori ars și 
văpaia cea din Babilon în rouă o-ai prefăcut 
și pre sfinții tfei tineri întregi i-ai păzit; 
doftorule și tămăduitoriul sufletelor noastre, 
mântuirea celor ce nădăjduese întru tine, ție 
ne cucerim : depărtează, înstrăinează și gonește 
toată lucrarea diavolului, toată calea Satanei 
și toată vrăjmășia, privirea cea rea, nesățioasă 
și plină de gelosie a ochilor celor făcători 
de rele, delà robul teu (N.). Însuți iubitoriule 
de oameni Stăpâne, tinde mâna ta cea tare 
și brațul teu cel atotputernic și înalt, și^ cer­
cetează aceasta zidire a ta, și-i trimite înger 
de pace, stăpanitoriu și păzitoriu sufletului 
și trupului, carele să nimicească și să gonească 
delà dânsul tot sfatul cel râu, toată pizma 
și răutatea dujmanului și toată gelosia celor rei ; 
ca mântuit fiind cu puterea ta, cu mulțămire 
să-și cânte : Domnul este ajutoriul meu și nu 
mâ voiu teme de ce-mi va face mie omul ; 
și iarăși : Nu-mi va fi frică de rele, că tu 
cu mine ești, că tu ești Domnul puterii mele, 
stăpănitoriu tare, Domnul păcii și Stăpănitoriu 
veacului ce va să fie. — Așa Doamne Dum­
nezeul nostru, milostivește-te pre zidirea ta 
și mântuește pre robul teu de toată supărea 
și stricăciunea, ce-i s’a făcnt din pismă ; 
pentru rugăciunile Preabinecuvântatei Stăpânei 
noastre Născătoare de Dumnezeu și pururea 
Fecioarei Măriei ; cu puterea Cinstitei și de 
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viață făcătoarei Cruci ; cu ale Sfinților îngeri 
și Archangelî celor în chipul luminei ; cu ale 
Cinstitului, măritului Profet înainte mergătoriul 
și botezătoriului loan ; cu ale Sfinților, mări- 
ților și întru tot lăudaților apostoli ; cu ale 
Sfinților Părinților nostril ai lumei mari învă­
țători și ierarchi; cu ale Sfinților, măriților 
și mari Mucenici și cu ale tuturor Sfinților 
tei. Că tu ești doftorul sufletelor și al trupu­
rilor noastre Christoase Dumnezeule, și ție 
mărire și închinăciune înălțăm, cu celui fără 
de început al teu Părinte și cu preasfântului 
și bunului și de viață făcătoriului tëu Duch, 
acum și pururea și în vecii vecilor. Amin.

(Apoi Preotul stropește pe bolnav cu apă 
sfințită — aghiasmă — și punându-și mâna 
pe capul lui, zice rugăciunea aceasta:)

Darul Domnului și Mântuitoriului nostru 
Isus Christos cel dat Sfinților sei învățăcei 
și apostoli, și carele printrânșii este dat și 
noue nevrednicilor robilor tëi, — acel dar să 
te lumineze și să te tămăduiască pre tine fiule 
și frate al nostru cel sufletesc, de toată boala 
și neputința sufletească și trupească; să te 
dăruiască Bisericei sale întreg, cinstit și sânătos 
întru zile îndelungate, bine umblând și făcând 
poruncile lui Dumnezeu, acum și pururea 
și în vecii vecilor. Amin.
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Rugăciune
pentru cel ce se turbură de farmece și de Duhuri 

necurate.

(Pune pc masă o cruce și o lumină, aprinsă și 
aprinde apoi tămâiă și stropește pc bolnav cu apă 
sfințită și zi rugăciunea aceasta îngenunchiând 

înaintea icoanei Dini nostru Jsus Christos)

Miluește-ne pre noi Dumnezeule după 
mare mila ta, rugămu-ne, auzi-ne și ne 
miluește. încă ne rugăm ție, Domnului și 
Dumnezeului nostru, ca se auzi glasul rugă- 
ciunei noastre și să ușurezi și se miluești 
pre robul Iui (N.) și să areți preste densul 
mare mila ta, și să întorci toată mânia ta cea 
pornită cu dreptate asupra lui, și să ierți lui 
toată mulțimea greșelelor lui, să-l scapi de 
toată bântuirea și pedeapsa, de sbuciu marea 
și muncirea vicleanului diavol, și se depărtezi 
delà dênsul toată nălucirea sătanei cea cu 
totul vicleană, inspăimântarea și toată puterea 
lui cea chinuitoare și în curând să i-se dea 
sânătate sufletească și trupească cu bunătatea 
ta și së se miluiască. Auzi-ne pre noi Dzeule 
Mântuitorul nostru, nădejdea tuturor margi­
nilor pământului și a celor de pe marea 
departe și milostive stăpâne îndurătoriu fii 
noue pentru păcatele noastre și ne miluește 
pre noi. Ca milostiv și iubitoriu de oameni 
Dumnezeu ești și ție mărire înălțăm Tatălui 
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și Fiului și Sfântului Duh, acum și pururea 
și în vecii vecilor. Amin.

Rugăciune
la casa ce se bântuește de farmece ți de Duhuri 

necurate.

Doamne Isuse Christoase Dumnezeul nostru, 
cel mai nainte de veci împreună fără de început 
și de o ființa cu Tatăl cel fără de început 
și cu Duciiul Sfânt cel fără de început și 
nedespărțit; carele te-ai pogorit din ceriu 
și om neschimbat te-ai făcut, ca să slobozești 
pre om din înșelăciunea diavolului și de mun- 
cirea lui și ca să strici toate facerile lui de 
rëu cele diavolești ; și Sfinților tei Învățăcei 
și Apostoli le-ai dat putere, ca să calce preste 
șerpi și preste școrpii și preste toată puterea 
vrăjmașului : (ie ne rugăm acum cu deadinsul 
noi nevrednicii robii tei, caută cu milostivire 
spre casa aceasta și spre robii tëi (N.) 
și de supărările cele rele ale oamenilor vicleni, 
otrăvitori, descântători și fermecători și de 
făcăturile viclenilor diavoli mântuește-i pre 
acești bântuiți și înviforați, că ție toate sunt 
cu putință, și cu iubirea ta de oameni toate 
le poți risipi și a le face întru nimica 
și a le întoarce, ca credincioșii robii tëi aceștia 
și dobitoacele lor fără de ispită și în pace 
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să petreacă. Că tu ești Dumnezeul nostru, 
carele ne miluește și ne mântuește pre noi, 
și ție mărire înălțăm și Părintelui tëu cel fără 
de început și preasfântului și bunului și de 
viață făcătoriului teu Duch, acum și pururea 
și în vecii vecilor. Amin.

(Apoi Preotul cădește în casă și stropește 
casa și celelalte localități cu apă sfințită 
zicând din Ps. 67 st. 2—4:)

Să se scoale Dumnezeu și să se risipească 
vrăjmașii lui și să fugă delà fața lui cei ce’l 
uresc pre densul. Precum se stinge fumul, 
să se stingă, precum se topește ceara de fața 
focului, așa să piară păcătoșii delà fața lui 
Dumnezeu. Și drepții să se veselească, și să 
se bucure înaintea lui Dumnezeu, și să se 
desfăteze întru veselie.

Mărire Tatălui și Fiului și Sfântului Duch. 
Și acum și pururea și în vecii vecilor. Amin.

Rugăciune
când se bolnăvesc vitele.

Stăpâne Doamne Dumnezeul nostru, cela 
ce ai putere preste toată făptura, ție ne rugăm 
și delà tine cerem, precum ai binecuvântat 
și ai înmulțit turma Patriarchului Iacob, bine­
cuvântează și turma vitelor robului tëu (N.); 
înmulțește-le și le întărește pre ele, fă-le să 
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sporească în mii ; ferește-le de toată asuprirea 
diavolească, de furi, de uneltirile dujmanilor, 
de suflarea aerului cea omoritoare, de ciumă 
și de toată boala molipsitoare. Ocolește-le 
cu Sfinții tei îngeri, și respinge delà dênsele 
toată boala, toată privirea și toate farmecele, 
ce vin din lucrarea diavolească. Că a ta este 
împărăția și puterea și mărirea a Tatălui 
și a Fiului și a Sfântului Duch, acum și 
pururea și în vecii vecilor. Amin.

(Apoi stropește vitele cu apă sfințită zicând:)
Mărire Tatălui și Fiului și Sfântului Duch, 

acum și pururea și în vecii vecilor. Amin.

Rugăciune
când se strică țarinile, viile, grădinile și semănăturile 
de insecte, vermî, lăcuste, gândaci sau de altceva.

Doamne Dumnezeul nostru, cela ce la 
început ai făcut ceriul și pământul, și ceriul 
l’ai înfrumsețat cu luminători mari ca să 
lumineze pământul și prin ei să ne luminăm 
de tine unul făcătoriul și stăpănitoriul a toată 
făptura; iar pământul l’ai imfrumsețat cu 
verdeață, cu iarbă și cu multe feliurî de 
semințe ce rodesc după feliu, și l’ai împodobit 
spre infrumsețare și bun miros cu tot feliül 
de flori și l’ai binecuvântat: Însuți și acum 
Stăpâne, caută din sfântul teu locaș spre 
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proprietatea robului tëu (N.) și o binecuventă; 
ferește-o de toate farmecele și vrajba, de tot 
rëul și de toată încercarea vicleană și de 
uneltirile . oamenilor rei și vicleni, și da^ ei 
a aduce “roduri 1i têmp, pline de binecuven- 
tarea ta, și stirpește de pe dênsa toată nara, 
și insecta și toată urgia și reutatea ce o 
amenință cu stricăciune. Că s’a sfințit și s a 
preamărit preacinstit și preaincuviințat numele 
teu, al Tatălui și al Fiului și al Sfanțului 
Duch, acum și pururea și în vecii vecilor. 
Amin. , . t.

(Apoi Preotul stropește locul cu apa sfin­
țită zicând :) . ■ n i.

Mărire Tatălui și Fiului și Sfanțului Duch, 
acum și pururea și în vecii vecilor. Amin.

(După încheerea fiecărei rugăciuni:)
Nădejdea mea este 1 atăl, scăparea mea 

este Fiul, acoperemêntul meu este Duchul 
Sfânt; Treime Sfântă, mărire ție.

Sfirșit și lui Dumnezeu laudă.




